
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту нападения на ребенка безнадзорных собак

В социальных сетях сообщалось, что в одном из жилых микрорайонов г. Усть-Кут Иркутской области безнадзорные собаки напали на ребенка, испугав его. Благодаря вмешательству женщины, 8-летний мальчик не пострадал. По данному факту Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Устанавливаются очевидцы, проводятся допросы сотрудников администрации. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1859650>